Rocket City Federal Credit Union is proud to announce: The Rocket City Federal Credit Union Foundation, a Nonprofit Organization

The Board of Directors of Rocket City Federal Credit Union established this foundation in order to provide financial assistance to the Members of Rocket City Federal Credit Union who have suffered an unfortunate disaster, accident, illness or circumstance giving rise to such need. In addition, food, clothing, or other living essentials will be collected and donated to a local non-profit organization for the benefit of the local community.

The Foundation will be open to anyone that would like to make charitable donations in honor of someone special. A listing or plaque will be placed in the lobby of the main office of the Rocket City Federal Credit Union, and state the names of those who "donated on behalf of".

The Foundation will also accept a \$10.00 minimum contribution from the public which will grant membership eligibility to join Rocket City Federal Credit Union.

Please visit either location to make your tax deductable donation and help give back to our local community and membership.

Locations: Main office – 2401 Triana Boulevard Huntsville, AL 35805 256-533-0541

Branch office – 200 West Side Square, Suite 48 Huntsville, AL 35801 256-536-0091





Your savings federally insured to at least \$250,000 and backed by the full faith and credit of the United States Government.



National Oredit Union Administration, a U.S. Government Agency